



Golden Sunflower Project Helping People Glow Together By Spreading Kindness

You have received a **Golden Sunflower. The Golden Sunflower** represents intentional acts of kindness, aiming to spread joy and connection throughout the world. You were chosen to receive this intentional act of kindness by someone who wants the best for you. All the **Golden Sunflower** asks in return is that you pay it forward to someone else with a smile, a compliment, another **Golden Sunflower**, or perhaps even a cup of coffee for someone you'd like to connect with.

Together we GLOW!